

# ДОЛОЙ БОЛЕЗНИ — ЖИЗНЬ НА ПЕНСИИ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

## Берём пример с японцев

Япония — страна долгожителей. По статистике ВОЗ, она прочно занимает первое место в мире по этому показателю. Кроме того, на пенсии японцы очень активны и много путешествуют.

А что у нас? Пока японцы любят красота дальних стран, наши пенсионеры «путешествуют» по больницам. Потому что собрали к выходу на пенсию целый букет заболеваний. Таких как ишемия, стенокардия, гипертония. Болезни опорно-двигательного аппарата: остеохондроз, артрит, артроз. И многие другие. Обидно получается! А можем ли мы жить так же, как японцы?

Уверены, что сможем. Если узнаем их секрет. Так как же вернуть здоровье и завидный оптимизм? Сделать жизнь на пенсии лучше? В Японии принята целая государственная программа. Она служит для помощи пожилым людям. Тем, кто из-за возраста или болезней потерял способность обслуживать себя самостоятельно. Это целое направление в медицине, и называется оно эрготерапия.

В чём же состоит её главная задача? Это реабилитация пожилого человека, прежде всего за счёт физиотерапии. И она, как всё японское, высокого качества. Именно в ней и заключается главный секрет. Ну и конечно, вовлечение пенсионеров в активную социальную жизнь. Результаты применения этой программы воистину впечатляют. Долголетие и завидная активность японских пенсионеров служат тому подтверждением!

### САМ СЕБЕ ДОКТОР

А что у нас? Нужно сказать, что отечественная физиотерапия ничуть не уступает японской. Но подчас она доступна лишь в платных клиниках мегаполисов. Что же делать остальному населению? Тем, кто живёт в малых городах и сёлах? И действительно, наша страна огромна. Поэтому опыт маленькой Японии нам не подходит. Однако выход был найден! И как всегда гениальный. В нашей стране сделали ставку на развитие домашней физиотерапии. Чтобы у каждого человека, где бы он ни жил, была возможность получить помощь и заботу. Прямо не выходя из дома!

Таким образом, на смену громоздким аппаратам поликлиник пришла компактная и такая же «умная» техника. Она по своей эффективности ничуть не уступает стационарным аппаратам. Так что будущее давно и прочно вошло в наш дом!

Если Вы не знали, ещё в 2012 году инженерами завода «Медприбор» (г. Санкт-Петербург) был осуществлён поистине впечатляющий технологический прорыв. Они смогли совместить ультразвук и фототерапию в одном аппарате. Так был создан сверхкомпактный аппарат «Аврора».

### НАГРАДЫ И ПРИЗНАНИЯ «АВРОРЫ»

Он блестяще прошёл клинические исследования в Федеральном бюджетном учреждении науки Северо-Западном научном центре гигиены и общественного здоровья.

И по их результатам был зарегистрирован Росздравнадзором как медицинское изделие (Регуд. № ФСР2012/13534). За эти годы аппарат уже помог многим тысячам людей. И показал весьма высокую эффективность в 85,6%.

Это был путь успеха, что позволило аппарату стать обладателем важных наград.

- **Дипломант программы «100 лучших товаров России»**
- **Золотой знак «Всероссийская марка. Знак качества XXI века»**

И это заслуженное признание. На самом высоком и авторитетном уровне. Жюри конкурсов впечатлили высокая эффективность аппарата «Аврора». И внушительный перечень заболеваний, которые он лечит.

### ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

- Ишемическая болезнь сердца
- Стенокардия напряжения I-II ФК
- Гипертоническая болезнь I-II стадии
- Радикулоневрит
- Травматический неврит
- Остеохондроз с выраженным корешковым синдромом
- Артрит
- Артроз
- Склеродермия
- Трофические язвы
- Косметология

### ВСЕГО 10–15 МИНУТ В ДЕНЬ ИЗМЕНЯТ ВАШУ ЖИЗНЬ\*

Пользоваться аппаратом «Аврора» удобно и легко. Включите его в сеть, выберите нужный режим и просто приложите к больному месту. Воздействуйте с лёгким нажимом, продольными или круговыми движениями. И всё — Ваше лечение началось. В любимом кресле, прямо дома...

Как Вы думаете, сколько нужно времени для того, чтобы вновь стать активным и здоровым? Всего 10–15 минут в день! И с этого момента Вы измените свою жизнь к лучшему.

Красный свет окажет мощное воздействие на Вашу кровь. Произойдёт стойкое снижение артериального давления. И это ошеломительный результат! Перестанет беспокоить шум в ушах и головные боли. Засыпание станет простым и лёгким. Сон — глубоким и восстанавливающим. Не зря говорят врачи, что сон — это здоровье!

Всё потому, что биение Вашего сердца с этих пор глубокое и ровное. И пульс в норме. Отсутствуют спазмы сосудов и чувство постоянной тревожности. Ваши ноги даже к вечеру способны переносить все нагрузки. Вы забудете о тяжести в них. И любимая обувь вновь будет радовать Вас.

Как же и за счёт чего достигается такой потрясающий результат?

### КРАСНАЯ И ИНФРАКРАСНАЯ ТЕРАПИЯ

Красный свет делает Вашу кровь более «текучей». Потому что он предотвращает «склеивку» эритроцитов между собой и налипания тромбоцитов на стенки сосудов.

А ультразвук за счёт микромассажа усиливает его действие. Поэтому аппарат «Аврора» — это лучшая профилактика и содействие в излечении от тромбозов и тромбофлебита!

Что ещё Вам даст изменение вязкости крови? Позволит восстановить капиллярный кровоток. Как следствие, нормализуется пульс и артериальное давление. Благодаря усиленной микроциркуляции кровоснабжение сердца и головного мозга также придёт в норму. А это значит, что «Аврора» — это мощная профилактика и восстановление после инфарктов и инсультов!

Кроме того, снабжение всего организма кислородом и питательными веществами, вывод токсинов и продуктов воспаления теперь происходит более интенсивно. И в частности, способствует ускоренному заживлению трофических язв, переломов костей и значительному улучшению состояния при склеродермии.

Красная фототерапия способствует нормализации липидного обмена. Представьте, какой положительный эффект для Ваших сосудов заключён в этом процессе? Прекратится отложение вредного холестерина на стенки сосудов. Более того, «Аврора» может реально помочь в излечении от уже существующих атеросклеротических бляшек. Как следствие, сосуды вновь обретут эластичность. Это повысит Вашу стрессоустойчивость и снизит метеозависимость. Больше никаких спазмов сосудов, головных болей, скачков давления и лишнего лекарств!

Таким образом красный, инфракрасный свет и ультразвук окажут положительное влияние на Ваш организм. Вместе они усиливают влияние друг друга. Кроме того, именно ультразвук значительно расширяет возможности аппарата «Аврора». Он избавляет от боли и лечит заболевания опорно-двигательного аппарата.

### УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ТЕРАПИЯ

Ультразвук поможет избавиться от самой причины боли. Благодаря ему аппарат «Аврора» окажет ярко выраженное рассасывающее, противовоспалительное, снимающее спазмы и боли действие. Давайте разберёмся, как это происходит?

Термический эффект. Локальное расширение тканей способствует расширению кровеносных сосудов. И вместе с красной фототерапией способствует улучшению микроциркуляции крови, венозного оттока и снятию отёка.

Механический эффект. Хотите усилить эффект? Тогда нанесите совсем немного лекарства в виде крема, геля или мази. И воздействуйте на больное место методом ультрафонофореза. Расход лекарства при этом очень экономный, надолго хватит. И глубина его проникновения составляет до 60 мм. Представьте, как глубоко?! И оно такое же эффективное, как уколы. И как Вы понимаете, это гораздо безопаснее и удобнее. Ведь согласитесь, в поликлинику каждый день не набегаешься.

Химический эффект. За счёт ускорения химических реакций увеличится проницаемость клеточных мембран. Это усилит клеточный обмен. И токсины легче выводятся из отёкшего органа. Как следствие, отёк спадает и боль уходит! Так аппарат «Аврора» откроет Вам путь для нормальной жизни.

### ПРОЩАЙ, БОЛЬ — ЗДРАВСТВУЙ, НОВАЯ ЖИЗНЬ!

Уже после первых применений Вы почувствуете, как меняется Ваша жизнь. Вы сможете как раньше заниматься своими привычными делами. Без всяких ограничений.

Открыть дверь или поставить чайник? Завязать шнурки или принести ведро картошки домой? А что в этом такого? Всё в Вашей власти. Ваши движения больше ничем не скованы. И они доставляют Вам радость, а не боль. Вы почувствуете себя вполне здоровым и подвижным. Как в молодости!

Вы будете приятно удивлены. Рядом с Вами так много активных и вполне здоровых для своего возраста людей. И Вы будете среди них! Как говорится: «Помоги себе сам и рядом спасутся тысячи».

### СПЕЦИАЛИСТЫ И ПАЦИЕНТЫ ГОВОРЯТ СПАСИБО!

Благодарные пациенты говорят: «Спасибо!» Потому что разработчики аппарата сделали то, что хорошо умеют, — создали уникальный по своей эффективности аппарат. Он позволяет вылечивать 8 из 10 пациентов. Врачи отмечают его потрясающий результат и рекомендуют для домашнего применения!

**Внимание! Остерегайтесь подделок!**  
Специальная защитная голограмма на упаковке — гарантия того, что вы приобрели не подделку, а настоящий медицинский аппарат.



И поскольку мы получаем ошеломительное множество положительных откликов об этом аппарате, то уверены на 100% в его эффективности.

И поэтому при отсутствии улучшений при его использовании, мы готовы вернуть Вам деньги!\*\*\* Получается — неоценимая помощь «Авроры» и никакого риска! Вот это результат. И он меняет всё — это как выстрел крейсера «Аврора». Который навсегда поменял судьбу нашей страны.

Так и аппарат «Аврора» изменит Вашу жизнь. Он избавит Вас от необходимости дальних поездок и платных процедур.

Кроме того, «Аврора» сэкономит Вашу печень и желудок от побочного действия лекарств. Такая вот экономия получается. Будет ли это достаточно для путешествия в дальние страны?

Нам неизвестно. Лишь одно знаем наверняка — Вам точно хватит здоровья, чтобы жить активно, а значит, счастливо!



**ЗАКАЗЫВАЙТЕ «АВРОРА»**  
по телефону горячей линии:  
**8 (800) 333-26-71**

433507, г. Димитровград, а/я 476  
В письме укажите номер телефона  
**WWW.PRODEX.RU**

**ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТОВАРОВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ**

ТУЛА	23 ЯНВАРЯ
Городской концертный зал, ул. Советская, д. 2	10.00-13.00
СМОЛЕНСК	24 ЯНВАРЯ
Областной ДК Профсоюз, ул. Ленина, д. 16	10.00-13.00
МОСКВА	25 ЯНВАРЯ
Аптека «Векфарм», Варшавское шоссе, д. 152	9.00-16.00
НИЖНИЙ НОВГОРОД	26 ЯНВАРЯ
ДК ГАЗ, ул. Смирнова, д. 12	10.00-12.00
ЧЕБОКСАРЫ	27 ЯНВАРЯ
Аптека «Фармаимпекс», Московский проспект, д. 16	9.00-11.00
ДК Тракторостроителей, Эгерский б-р, д. 36	12.00-14.00

Также вы можете сделать заказ на сайте [apteka.ru](http://apteka.ru)



**АКЦИЯ!** При покупке аппарата «АВРОРА» получи **ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК!** стоимостью 1000 рублей **БЕСПЛАТНО!**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.